

# Halasi Tükör



III. ÉVFOLYAM 21. SZÁM

MEGJELENIK KÉTHETENTE, PÉNTEKEN • ÁRA: 5,- Ft

KISKUNHALAS, 1989. OKTÓBER 13.

## Keserű köszöntő Öregek Napjára

Nagy tisztelet él bennem a tisztességben megöregedett, nehéz életutat bejárt nemzedék iránt.

Gyermekként megélt első világháború, ifjúként átélt világgazdasági válság, megharcolt második világháború, majd a világ felosztása szocialistákra és kapitalistákra, jókra és gonoszokra, félelmeket, gyászokat, meghurcolásokat, megaláztatásokat plántált a kor gyermekeibe. S mindezekből az elmúlt 40 esztendő aligha oldott valamit.

Csak Kiskunhalason 7 ezer nyugdíjas él, és ebből közel 2 és félezer a létminimum alatt. Sorsuk csaknem reménytelen: nincs kinek benyújtani a kegyelmi kérvényt, pedig ártatlanságuk oly nyilvánvaló, a büntetésük

oly méltánytalan.

Fogadják e köszöntőt jó szívvel akkor is, ha félre sikerült. Akkor is, ha a gondról beszéltünk, holott e naphoz illik az öröm. Sokszor azoktól tanulunk bizalmat, hitet, kiből annyiszor kényszerül ki – a meg nem szólított – köszönöm.

Nehéz szívvel hoztuk azt a határozatot, hogy 1989-ben nem rendezzük meg az évek óta szokásos Öregek Napját. Tesszük ezt azon kényszerűségből, mely szerint ennek az egy ebédnek a költségeiből, talán többen és többször üzhetik el éhségüket, mert a pénz segélyként szétosztjuk.

Ez csak a test. S a lélek?

Dr. Kövecz Gyula

## Értesítés

Ezúton értesítem Németh József autóbusszvezetőt, aki október 3-án 6.45 órakor az Imrehegy felőli járatot vezette, hogy az az idős asszony (83 éves), akit a kertvárosi megállóban nem vett fel (egyszerűen továbbhajtott), jól van. Ugyanis orvoshoz készült, és mivel a megállóban maradt, Szórfi István, a Dimitrov téri iskola igazgatója vitte be a városba. Másnap 4-én délelőtt a helyi kórházban sikeres műtéten esett át.

A vállalat anyagi kárt nem szenvedett, mivel kora miatt jegy nélkül utazhatott volna, ha az autóbussz felveszi. Azonban valami nagyobb kár... biztos, hogy érte a műtét becsületét.

Név és pontos cím a szerkesztőségben

## Halasi szüret '89



Ferincz János fotói



## Milyen egy balatoni pártüdülő?

### A csoda birodalma

Az ország közvéleményét már régóta foglalkoztatja a pártvagon megléte és annak mennyisége, milyensége. Jómagam szeptember 28-29-én egy szakmai konferencián vehettem részt, melyet az MSZMP balatonaligai üdülőjében rendeztek meg. Kérem, engedjék meg, hogy az idegenvezetőjük legyen és bemutassam önöknek ezt a csodaszép üdülőkompexumot.

Az üdülő bejáratánál tányersapkás portás és vas-kapu fogadja az érkező vendéget. A lebetonozott parkolóban bőven van szabad hely, melyre árnyékot adnak az óriási gesztenyefák. Két-sávos úton lehet bemenni a tulajdonképpeni üdülőbe. Az út kanyarogva halad és erősen lejt a vízpart felé. Mintegy ötven méter megtétele után csodálatos kilátás nyílik a Balatonra. Az üdülő kb. négyszáz méter hosszú foglal el. A fűz, nyár, tölgy és fenyőfák között gyönyörűen nyírt pázsitú hivatgatja a látogatót egy sétára. Az utakat vörös salakból építették. A boróka fenyőket itt-ott díszcserjék váltják. Távlatban egy kőrgátas magánkikötő, benne négy motoros hajó, egy vitorlás és csónakok sokasága. Továbbhaladva a parton a fürdő rész következik csúszdával és lépcsőkkel. A vízpart mellett műköből készült gyermekpancsoló. A zöld fűvön homokozó, körhintá, mászóka és sok egyéb alkalmaság segíti az unatkozó gyermekek pihenését. Távlatban két műanyag borítású teniszpálya kínálja magát, de van salakos is. Asztaliteniszre négy asztalon nyílik lehetőség. Ezt kiegészíti egy salakos röplabdapálya is. Borozó is van, az udvarán természetesen a kedves vendég saját kezével készítheti el a parázson sült húst. Külön bisztró van az alkalmazottak részére. Aki még ezután is velem tart a tábornázóban, annak elmondom, hogy az üdülőben egy két-

száz székes fedett színház is található, amelyet természetesen filmvetítésekre is használnak. Az üdülőben vásárolni is lehet. A Skála, az Ezermester, a Triál és a Déliker képviselteti magát. Itt lehet vásárolni unicumot (kettő darab 79,- forint) egy cola hat forint, egy málna szintén 6 forint, de lehet vásárolni Adidas sportcipőt 2500 forintért, és Fischer teniszütőt is kapható. A csúcs azonban a 29600 forintos videómagzó volt. A szobákhoz vezető lépcső szőnyeggel borított és a szobák is. Minden szobában televízió, melyen a három műholdas adó műsorai foghatók a magyaron kívül. Az éttermek és különtermek gyönyörűen vannak berendezve. A szép bútorzat mellé kiváló ételek és extra szuper kiszolgálás jár. Itt előre köszön a pincér. Mintegy háromszázan dolgoznak itt a pihenni vágyókat szolgálva. Mint azt megtudtam, csökken a színvonal, mert a régi világban itt nemigen lehetett lehullott falevelet látni. Most néhányat sodor a szél.

A látottak alapján biztosíthatom kedves olvasóinkat, hogy ilyen helyen, ilyen körülmények között tényleg ki lehet kapcsolódni a mindennapok taposómalmából és talán a valóságból is. Úgy tűnik, ez az utóbbi vezetőinknek tökéletesen sikerült. A mai világban sokan napi megélhetési gondok között örlődnek, sem nekik, sem gyermekeiknek nem jut pénz az üdülésre. Mégis kár lenne ezt a csodálatos birodalmat megszüntetni. Talán a felhasználók körét lehetne bővíteni. 1919-ben gyermekek üdültetésével már próbálkoztak. Ugyanezt 1945 után is megtették, igaz az akkor érkezett fiatalok mára már igen csak megöregedtek. Ha ezt az üdülőt ismét gyermekek vehetnék birtokukba, akkor tényleg azok használhatnák, akik nekünk a jövőt jelentik.

Ladóczki István

## INTERJÚ AZ SZDSZ HALASI VEZETŐIVEL

# „Kormányzóképes pártnak tekintjük magunkat”

A pártvezetődéseket bemutató sorozatunk következő állomása az egyre szélesebb körben ismert Szabad Demokraták Szövetségének Kiskunhalasi Szervezete. Radikalizmusával, kendőzetlen szókimondással hívta fel magára a figyelmet városunkban. Céltudatos követeléseikkel, határozott és következetes fellépéseikkel említésre érdemes politikai sikereket mondhat magáénak. Élen járt a sóstói kisajátítások leállításában, a szovjet hadiút helyreállításában. Bátor vállalkozásnak tekinthetjük az Ellenért c. politikai lap elindítását, amelynek nemcsak szerzői, hanem gazdái is. A szervezet belső életéről, szándékairól, törekvéseiről beszélgettünk az SZDSZ négy aktivistájával, dr. Szabó Erika jogással, Molnár János KFV kártérítési előadóival, Tóth Zoltán kertészmérnökkel, Vass Benő Hajdúsági Ipar-művek területi megbízottjával.

– Kik és mikor alakították meg az SZDSZ helyi szervezetét?

– A SZDSZ Kiskunhalasi Szervezete 14 fővel ez év május 22-én alakult meg. Jelenleg huszonegyen vagyunk, de ez csak a nyilvántartott, tagdíjat is fizető tagság. Ezt azért mondjuk, mert rendszeresen felkeresnek bennünket érdeklődők, szimpatizánsok. Ha őket is számba vesszük, jóval többen vagyunk. Persze azt is hozzá kell tennem, hogy az aktív mag ettől kevesebb. Érdeklődéstől és elfoglaltságtól függően 10–15 főre lehet minden esetben számítani.

– Milyen az SZDSZ szervezeti rendje? Hogyan épül fel az

országos szervezet?

– Az SZDSZ-nek van egy országos tanácsa több mint 40 fővel. Ide azok a szervezetek delegálhatnak tagot, ahol elérték az 50 főt. Ugyanakkor van egy ügyvivői testület, akik gyakorlati és szervezési kérdésekkel foglalkoznak. A központi irodánk Pesten a Déri Miksa utcában van, ahol mindig van ügyfélfogadás. A csoportok is ezzel az irodával tartják a kapcsolatot. A kapcsolat az azt jelenti, hogy az iroda rendszeresen megküldi az SZDSZ híreket, információkat ad. Semmiféle megkötöttség nincs, mi itt helyben, szabadon cselekedhetünk. A központ inkább segít. Például most in-

dulnak a választási táborok, ahol a szervezetek felkészítése folyik. Megyei szervezet nincs, de már rendeztünk megyei találkozót, ahová minden tagot meghívtunk.

– Ki lehet az SZDSZ tagja, mi a tagfelvétel feltétele?

– Bárki tagja lehet az SZDSZ-nek. Nem szükséges a csoporthoz tartozás. Lehet valaki egyéni tag is. A feltétele az, hogy jelentkezzen, s fogadja el az elvi programnyilatkozatot. Teszem azt, ha valakit kizár egy csoport az még az SZDSZ tagja lehet. A csoportok önszerveződők, ők határozzák meg hogyan kívánunk működni. Elvileg az MSZMP tagja is beléphet az SZDSZ-be, az egy más kérdés, hogy az SZDSZ-ben nincsenek MSZMP tagok.

– Van-e tagdíj, s milyen bevételre számíthat még a szervezet?

– Van tagdíj, 80-tól 120 forintig. A tag dönti el, hogy ezen értékhatáron belül mennyit hajlandó fizetni. Nyugdíjasoknak, sorkatonáknak, gyedenlévőknek havi 40 forintot kell fizetniük. A tagdíjbevétel fele nálunk marad, a másik felét a központnak fizetjük be. Más bevételünk nincs.

– Ismereteitek szerint honnan és mikortól eredeztethető

az SZDSZ tipikusan polgári, radikális irányzata?

– Ez az ellenzéki szerveződés 10–15 éves múltra tekint vissza. Sőt a kemény mag egy része az 1956-os forradalom részese volt. Tehát a mi programunk – s ezt szeretnénk hangsúlyozni, hogy szerintünk az egyedüli világos és követhető program – nem máról holnapra jött létre. Ez a program egy kiértelt és átgondolt koncepció a rendszerváltásra, kiváló szakértők munkája.

– Címszavakban hogyan összegezhető az SZDSZ politikai törekvése, ha úgy tetszik célja?

– Egyértelműen polgári demokráciát akarunk. Nagyon erős, önkormányzatokat a helyi irányításban. A gazdaságban egyértelmű és tiszta piacgazdaságot. A társadalmi életben pedig demokráciát. Azt tudomásul vesszük, hogy ez nem megy azonnal vagy márról-holnapra.

A fokozatosságnak vagyunk a hívei, s ezt a programunk is tartalmazza. A szervezet felkészült arra, hogy ezt a szándékot vagy célt nemcsak programszerűen kidolgozza, hanem meg is valósítsa. Tehát, ha úgy tetszik kormányzóképes pártnak tekintjük magunkat.

– Ha nem is ilyen egyértelműen, de a legtöbb ellenzéki párt ezt akarja. Akkor miben különbözik mégis az SZDSZ a többi párttól?

– Először is szeretnénk lezögezni, hogy semmiféle „öszvér” megoldás nem

(Folytatás a második oldalon.)

## Hivatalba lépett az új műszaki osztályvezető „A sok rossz közül a legkevésbé rosszat”

Egyre kevésbé irigylésre méltó manapság a tanácsos műszaki osztályvezetőnek lenni. Ezt a halasi példa bizonyítja, amikor Szabados János távozása után hónapokig állt ez a felelősségteljes állás betöltetlenül. Bizonyítja ezt az is, hogy az állásra meghirdetett pályázatra összesen kettő jelentkező akadt. Végül is a választás a 35 éves Erdélyi Róbert építőmérnökre esett, aki néhány napja foglalta el beosztását.

– Kérem, röviden mutatkozzon be az olvasóknak.

– Kiskunhalasi vagyok, Pesten végeztem pontosan tíz éve a műszaki egyetemen. A KUN-ÉP-nél kezdtem a munkát, innen Algériába vezetett az utam, majd Budapesten dolgoztam, egészen szeptember végéig.

– Árulja el, mi készítette arra, hogy megpályázza ezt a korántsem népszerű, vonzó állást?

– Elsősorban az, hogy halasi vagyok, szerettem volna visszakérülni. Mint építőmérnök, nem dűskáltam az ajánlatokban. Feleségem orvos, ő a helyi kórházban jutott álláshoz, ez megkönnyítette a választásomat.

– Nehéz a beilleszkedés?

– Nem tagadom, szokatlan. Még ismerkedem az államigazgatás alapelemeivel, meg kell tanulnom a tanácsos adminisztráció menetét. A napi ügyek intézésébe nem szólok bele, ezt elvégzik az osztály szakképzett dolgozói. Jórészt az ügyvezető városképi koncepciók ügyek tanulmányozásába ástam bele magam, ebben kell közérdekű megoldást találni. Mire gondolok? Az ügyvezető butikügyre, a sóstói lakótelepre, a HATISZ lakás-akcióra, a Marx tér

alatti tájház problémáira. Most várom Csósz Jánost, vele fogok tárgyalni a közterületek tisztántartásáról, s még sorolhatnám. A legfontosabb, hogy a sok rossz döntés közül a legkevésbé rosszat kell meghozni. Alapvető probléma, hogy nincs pénz, enélkül pedig csak szükségmegoldásokra futja. Itt van például a Bokányi Dezső utca sorsa. Vannak pazar tervek, hogy például itt a Halasi Áruházról kezdődően sétáló utcát alakítsunk ki. Igen ám, de a nívós kivitelhez pénz, sok pénz kellene. Ennek hiányában marad a hagyományos macskakő és mész.

– Meg tud birkózni a sokrétű feladattal?

– Az első benyomások a nehézségek dacára kedvezőek. Elődeim egyenként felajánlották önzetlen segítségüket, s a városzépítő bizottság is partner. Jó kollektíva dolgozik az osztályon, a dolgok mennek a maguk útján. De hiányzik a városi főépítész. Bár, ha így csökken a pénz, lehet, hogy később nem is lesz erre a posztra már szükség. Az jó lenne, ha az osztályon belüli adminisztrációt gépesíteni lehetne. Számítógépes nyilvántartás bevezetésére gondolok. Majd meglátjuk.

– Árulja már el, ugye az anyagiak miatt jött haza?

– Ha elmondom, hogy tízezer forinttal kevesebb most a fizetésem, mint az előző helyemen volt, jogos az ismerősök feltételezése, hogy nem vagyok normális. Szeretem a nehéz feladatokat, meg kívánom mutatni, hogy minden kérdést meg lehet úgy oldani, hogy azt mindenki elfogadja. Kérem a város lakóit, bizzanak bennem és az osztályban.

Horváth Róbert

## Becsapódsi

A LADA Szamarát 1994-re igazolja vissza a MERKUR. Hivatalos ára: kétezrezshuszonegyezer forint. Ebből az igénylő nyolcvannyolcezer forintot évi hat százalékos kamatra fizet előlegként. A számtalan alapműveletet alig ismerő, jóhiszemű állampolgár is könnyen kiszámítja: a hat százalékos kamatra „kölcsonzött” pénztől kezdve évi tízezer forint vesztesége származik. Napjainkban ugyanis a három évre lekötött tőke után is húsz százalé-

kamat illeti meg a tulajdonost, melyből az adó levonása után tizenöt százaléknál zsebre is vághat. A kiszolgáltatott állampolgár tehát a kétezrezshuszonegyezer forintos LADA Szamarát közel háromszáz ezer forintért vásárolja meg.

S hogy a jóhiszemű állampolgár „kiszákmányoltságából” eredő tisztességtelen haszon hová kerül? Bizonyára a költségvetés kálapájába, melynek a beémlő és kifolyó nyílása egyforma méretű lehet még napjainkban is.

Gaszó Béla

## Interjú az SZDSZ halasi vezetőivel

(Folytatás az első oldalról.)

hiszünk. Tehát – szerintünk – nincs olyan a társadalmi működésben, hogy tesszen azt piacgazdaság meg állami utasítás, demokrácia meg demokratikus centralizmus. Vagy az egyik, vagy a másik. Mi nem akarunk elmaszatozni semmit, hanem nevének nevezzük a dolgokat s azt gyorsan szeretnénk véghez vinni.

– Csak hogy ez a radikalizmus – különösen ha aroganciával párosul – félelmet kelt az emberekben. Az emberek nem szeretik a száznolcvan fokos fordulatokat.

– Ugy gondoljuk, hogy egyre többen ismerik fel a száznolcvan fokos fordulat szükségességét, mint egyedüli esélyt bajaink megoldására. A félelmet nem mi, hanem a kommunisták ültették el a népben, meghozta igen mélyen. A mi gon-

dolkodásunkhoz markáns stílus is tartozik, mert egyértelmű a programunk. Bármennyire hihetetlen, de nincs ellenségképünk. Igaz, hogy élesen támadjuk a kommunista rendszert, de a mondanivalóban a gyűlöletnek és uszításnak a gyanúja sincs. Nem a magánemberekkel, hanem a gondolkodásukkal és intézményeikkel van bajunk. Ráadásul sokan igyekeznek elhárítani a néppel, hogy a gyors változások robbanásához vezetnek. Ez egyszerűen nem igaz. Robbanáshoz pontosan az vezet, ha a berendezkedés változatlan.

Riaszt sok embert a kapitalizmus szó is. Hangsúlyozzuk, nem a századeleji kapitalizmusoz akarunk visszatérni, egy modern, igazi piacgazdaságon alapuló, nagyon erős szociális biztonságú demokráciát akarunk. Egy valamit meg

## Kulcskérdés

Egy olvasónk régi ügyben kereste fel szerkesztőségünket. A postát szidta. Ebben két dolog régi és nagy hagyományú: a posta és annak szidalmazása.

A felsőzállási tanyákhoz tartozó postaládák zárait szeptember végén kicserélték. A „támaszponti levélszekrényor” (ez az elnevezés már önmagában is meglehetősen felkeltő a lakók nem tudtak, kulcsuk nem volt, küldeményeikhez esetleg csak pajszer segítségével tudtak volna hozzájutni. Vagy várni a postást, be-menni a postára, miután észrevettük, hogy milyen válasz lehetséges a kulcskérdésre. Közben az ajánlott és expressz levelek, táviratok, számlák, egyebek – kulcsra zárva.

Egy városi ember – már azt is elég kényelmetlennek találta, hogy két kilométert menjen a leveleiért a „támaszpont”-hoz, hát még ha ki se tudja nyitni a saját postaládáját! A történetek kapcsán felmerült kérdésekre választ vártunk. Postafordultával.

H. Z.

## „Disznóság”

Állítólag hónapok óta) sertéspestis dühög a városban. Emiatt állítólag ezrével ölik le a disznókat. Állítólag nem is pestisről, hanem bizonyos manipulációról van szó. Állítólag ismert az az illető, aki behozta Halasra a „bajt”. Állítólag... stb. Sok az „állítólag” azokban a suttogásokban, beszélgetésekben, amelyek pestis-ügyben mostanában a városban elhangzanak.

Az egyik kistenyésző például arról panaszkodik, hogy a nyakára nőnek a malacai, mert a piac le van zárva. A másiknak beoltották az egész állományát, holott – szerinte – azok egészségesek voltak. A harmadik azt nehezményezi: miért csak pár hete kezdtek el adni a védőoltásokat, amikor már csupán mutatóba lehet Halason sertést találni. Egyesek elégedetlenek az elpusztított állatokért kapott biztosítási összeggel. Másokat kizártak a szeptember 24-i vásárból, ugyanakkor a tiltásról – megfelelő eligazítás híján – időben – nem szerezhetek tudomást. És még lehetne sorolni az ilyen-olyan fájdalmakat, keserveket bőven. Egy bizonyos: a sertéstartók körében általában teljes a bizonytalanság, a bizalmatlanság. Amit tetéz az, hogy e témában eddig semmilyen hivatalos felhívás, vagy közlemény nem kapott nyilvánosságot. Nem született egyetlen olyan állásfoglalás sem, amely a híreket megerősítené, magyarázná, esetleg cáfolná a rémhíreket. Nem csoda hát, hogy az érintettek elemi erővel kérik, követelik a mielőbbi pontos, hiteles tájékoztatást.

K. P.

## A SZÁNDÉK DICSETERES...

## Nyugdíjas vásárlási akciók

Az elmúlt hét hétfőjén Halason két kereskedelmi egységben kedvezményes vásárlási akciót tartottak – kizárólag a nyugdíjasok részére. Az akció kezdeményezője a szakszervezetek szakmaközi bizottsága volt. Felkérésükre végül is a Szigma és a Bácska kereskedelmi vállalat egy-egy boltja „állt kötélnek”.

A Halasi Áruház emeletén több mint egymillió árukészlet várta az idősök rohamát, csaknem féláron. Az öltönyöket, blúzokat, ingeket, méterárúkat negyven-ötven százalékkal mérsékelt áron kínálták, míg a kilós használt ruhák 360 forintos kilónkénti árát 200 forintra mérsékelték. Ottjártamkor főleg a használt ruhák körül volt nagy sürgés-forgás.

A Kossuth utcai háztartási boltban az eladók a vásárlók valóságos ostromát voltak kénytelenek elviselni, menet közben egy teljes teherautónyi mosóport és tisztítószert kellett még hozatni, végülis délután 2 órakor az akciót be kel-

lett fejezni, mivel egyszerűen nem volt mit adni már. Itt mosószereket, háztartási árúkat harmadával csökkentett áron adtak. Az akció tényszerű tudósításáról ennyit. Ez a nap több, a későbbiekben megismerendő tanulsággal is szolgált. Maga az a tény, hogy a dícséretes kezdeményezésre két bolt „szállt be” partnerként, jelzi, hogy a kereskedelem egyre kevésbé engedheti meg azt a luxust, hogy jótékonykodjon. De ha már részt vesz, akkor kérdés, hogy mivel? Amikor meghallották, hogy irni szándékoznak minderről, több idős hölgy keresett meg és fejezte ki felháborodását, hogy azért, mert valaki nyugdíjas, neki mindent meg lehet próbálni eladni? A Halasi Áruházban kirakott bakfis blúzok, pettyes, piros, kék ruhák, anyagok nem hiszem, hogy igazán a nyugdíjasok ízlésének feleltek volna meg. Az is igaz, az áruház vezetője elmondta, kedvezményes áron csak azt tudja kínálni, amit

maga is ilyen forrásból szerzett be.

Az akciót a szakszervezet úgy hirdette meg, hogy a bizalmiaknak telefonon körbeszólta. Bár a hír a Halasi Tükörben megjelent, nem vagyok biztos benne, hogy a nyugdíjasok széles tábora tudott is a kedvezményes vásárlásról.

A gabonaipar által meghirdetett, két nappal későbbi kedvezményes akció pedig a sajtóban egyszerűen meg sem jelent, így erről valóban elmondhatjuk, hogy a kutya se tudott róla.

Azért az is valami, hogy egy nap alatt, két boltban, a lakosság félmilliót megtakaríthatott magának. Ezek egy része pedig valóban nyugdíjas volt.

A szándék mindenesetre dícséretes. Feltétlenül követhető méltó lenne. Sajnos a szakmaközi bizottságnál egyelőre újabb nyugdíjasokat érintő kedvezményes akciót nem terveznek.

Horváth Róbert

## Harmos Jenő kontra ÁMK

Megszületett a második ítélet Harmos Jenő ellen rágalmozás vétsége miatt indított büntető ügyben. Dr. Virágh István megyei bíró tanácsa október 3-án hirdetett ítéletet.

Ítélet: „A Megyei Bíróság a rágalmozás vétsége miatt Harmos Jenő kiskunhalasi lakos ellen indított bűnügyben a Kiskunhalasi Városi bíróság 1989. július 27. napján hozott ítéletét megváltoztatja. Harmos Jenő vádlott elkövette a nagy nyilvánosság előtt elkövetett rágalmozás vétségét. Ezért Harmos Jenő vádlottat egy évre próbára bocsátja. Az első és másodfokú eljárásban büntetői költségként felmerült 2190 forintot a vádlott köteles 15 napon belül megfizetni a Kiskunhalasi Általános Művelődési Központ magánvádló részére, a Kiskunhalasi Ügyvédi Munkaközösség pénztárába.”

Indokolás: „A két program tartalmával (Ciccolina fellépése és a farsangi bál. Kiemelés: a szerk.) valamint a farsangi bál belépőjének árával kapcsolatos tényállításai a vádlottnak az eljárás során felvetett bizonyítás alapján valószínűsíthető. A vádlott a valószínűsíthető tényekre alapítva e két műsorral kapcsolatosan negatív értékítéletet alkotott az általános művelődési központon műsorpolitikájáról... Az adott tények mellett a művelődési köz-

pont közművelődési feladatokat lát el, amelyhez az állami költségvetésből is kap anyagi támogatást – kézenfekvő az a feltételezés, hogy a kialakult helyzet a »középzenek« is érintő veszteségeket is jelenthet.

A vádlott az olvasói levelében azonban tovább megy ennél, és bár némely vonatkozásban kifejezetten kijelenti, hogy nincs tudomása tényekről, az anyagi következmények tekintetében, el-megy annak megfogalmazásáig, hogy »az ésszerűenig nagy gazdasági kockázatra a büntetőjog két tényállása érvényesíthető: a hűtlen kezelés és a gondos gazdálkodási kötelesség megsértése...«

Véleményének ezen része sérti az általános művelődési központ törvényes érdekeit, alkalmas arra, hogy kedvezőtlenül befolyásolja a társadalmi megbecsülését, jó hírért...“ Az ítélet jogerős.

További fejlemény: Mivel mindkét bíróság a tényállást elfogadta s ezeket az ÁMK nem tudta cáfolni, a minősítést ítélte meg másképpen, azaz el-lenkezőképpen a két bíróság. Ezért Harmos Jenő a Legfelsőbb Bíróságtól törvényességi óvatást kért. Adások vagyunk még az-zal, hogy a „próbára bocsátást” jogilag értelmez-zük. Probára bocsátás azt jelenti, hogy a bíróság a büntetés kiszabását adott időre felfüggeszti.

Földi

## Tudományos cím

Nem mindennapi hír jutott a tudomásunkra a Kiskunhalasi Állami Gazdaságban. Azt hallottuk, hogy Katona István igazgatót címzetes egyetemi docens tudományos fokozattal tüntette ki az egyetem kari tanácsának javaslatára a Mezőgazdasági Minisztérium. A hír háttéréről érdeklődtünk, s magát Katona Istvánt kerdeztük.

– Milyen tudományos teljesítményt gondoljunk e nemes cím mögé?

– Gazdaságunk szakmai kapcsolatban van a kertészeti szakoktatással, úgy az egyetemmel, mint annak Kecskeméti Főiskolai Karával. Az egyetemnek több mint 10 éve bemutató gazdasága a mi vállalatunk. Ez azt jelenti, hogy az egyetem szóleszteti és borászati szakos hallgatói gyakorlati oktatásra, képzésre járnak hozzánk.

Segítségére vagyunk a diákoknak diplomatervező munkájukban is. Az egyetem különböző tanszékeivel – Örökléstan, Szőlészeti, Borászati, Ökonómiai – együttműködünk. Tudományos munkájukban közreműködünk.

Megjegyzem még, hogy az Állami Gazdaságok Szóleszteti és Borászati Szakbizottságának több mint 10 éve elnöke vagyok. Érdekesként említem meg, hogy kezdeményeztem a Szakbizottság évek óta pályadíj átadásával jutalmazza a diplomatervező hallgatókat.

## A filmnyomó

A kertvárosi Tárogató utcában felkerestük Pásztor Tibor filmnyomó kisiparost, hogy ellessük ezt a különös mesterséget és beavassuk olvasóinkat a különböző divatos mintákkal, mesefigurákkal, francia és angol feliratokkal díszített trikók és más ruházati cikkek készítésének titkába.

– Mi a tanult szakmája?  
– Az eredeti szakmám vas-  
esztergályos.

– Hogyan lett mégis film-  
nyomó?

– A fotós szenvedélyemen keresztül. Kiskunhalason a Papíripari Vállalatnál egy fotó és filmklubot alakítottunk, majd Kecskeméten, ahol egy ideig a házgyárban dolgoztam újabb fotószakkörökkel ismerkedtem meg. Ezután elkerültem Pestre, és az Athenaeum nyomdában dolgoztam. Érettségi után a MA-FILM laboratóriumába kerültem és, hogy kis fizetésemet kiegészítsem, egy ottani filmnyomó kisiparoshoz jártam el dolgozni bér munkában. Minden lényeges dologra magamnak kellett rájőnnöm. Az



első évben, amikor ezt elkezdtem csak ráfizetésem volt. Mire a szakma minden fortélyára rájöttem, több mint másfél év telt el és rengeteg pénzembe került.

Hazatérve Halasra megnősültem és kisiparosként hozzáálltam a filmnyomáshoz. Ma már tízezer darabot tudok megcsinálni havonta. Általában négy színig végzem a nyomást, de olykor 5-6 színig is.

– Mennyit dolgozik napon-  
ta?

– Szezonban 14-16 órát, de télen a 8 óra is elég.

– Mennyire jövedelmez ez a szakma?

– Jól jövedelmezne, ha nem lenne annyi adóteher. Maga az SZTK 53 % és ezután jön még csak a jövedelemadó.

– Kik a megrendelői?

– Van egy bizonyos vevőköröm. Általában az iskolák megrendelésére készítek sportmezeket és vásárosoknak, butikosoknak mindenféle textilt.

Lévay Kálmán

## Ha Dunáról fúj a szél...

Bizony, bizony. Ha a Dunáról fúj a szél, szörnyű büdös van a Kertvárosban. Nem csak azért, mert nálunk mindig büzlik valami, hanem azért, mert a város nyugati szélén van a kórház dísznőhizlaldája. De hiába a sok panasz és kifogás a kórház egyelőre nem tud mit kezdeni, mert nincs rá pénz.

A helyzet az, hogy a kórház bővítésekor (1975) a sertéstelepet jóval a városon kívül építették meg. De a város éppen erre terjeszkedett, s mostanra elérte a hizlaldát. Így alakult ki a mostani helyzet, hogy a betegek fogyasztják, a kertvárosiak meg szagolják a „végterméket”.

No de minek egy kórháznak dísznőhizlaldát – kérdezheti bárki? Azért, mert a nyersanyagnormát megemelte ugyan a kormányzat, csak pénzt nem adott hozzá. Így aztán (jól bevált hagyományok szerint) saját hizlaldát kénytelen működtetni a kórház, összegyűjtve az iskolákban, óvodákban, bölcsődékben és a kórházban képződő konyhai hulladékokat, azaz moslékot. Ily módon féláron termelhető meg egy kilogramm hús.

Tehát sertéstelepet kell ehhez kétség nem fér, de nem ott! Hanem hát hol?

– Például lehetne Rekettyén – mondta dr. Kövecz Gyula kórház-igazgató. A rekettyei iskola mellett van egy használatlan hizlalda, de a működő iskola miatt nem engedi használatát a KÖJÁL. A sertésölök gazdája az ÁFÉSZ, aki hajlandó lenne nekünk átadni a sertésölök épület fejében. Ezzel viszont meg kell várni, amíg az iskola megszűnik.

Más megoldás pedig nincs, mert egy új ol felépítése közel 5 millió forintba kerül. Másra sincs pénzünk, nem-hogy erre. A végleges megoldásig betegek érdekében kérjük a kertvárosiak szíves türelmét és megértését, mert mihielyt lehetőségünk lesz, azonnal intézkedünk – mondta az igazgató.

„A türelem rózsát terem” – mondja a közmondás. Igaz – mondja a kertvárosi – csak szagolni ne kéne.

-földi-

## Ismét a lengyel piacról...



Meglehetősen lehangoló kép fogadja a vásárlót a kiskunhalasi kis-Bosnyákon, amely „lengyel” piaccá nőtte ki magát.

A fogyasztók csak helyeselni tudják, hogy a Tárnács engedélyezte a lengyeleknek az árusítást, de azt már nem helyeslik, hogy az alkalmi árusok többsége a földre terített pokrócokon, fóliákon, papírokon, vagy az autó mo-

torházán kénytelen kínálni portékáját.

Egy kis figyelmességgel kulturálttá lehetne tenni az árusítást. Asztalokat kellene felállítani, mint a rendes heti-piacon. Ebben talán segíteni tudna a Faipari Vállalat és a Faipari Szövetkezet is hulladék anyagok felhasználásával és egy kis társadalmi segítséggel.

L. K.



## HATISZ – AKCIÓ

### Nem luxuslakások!

Gyülekeznek az érdeklődőket nyilvántartó lapok a HATISZ irodájában. Egy-másnak adják a kilincset azok a fiatalok, akik nem rendelkeznek lakással, illetve ettől az akciótól várják a lakáskérdésük megoldását.

Igétünkhez hűen tájékoztatjuk az érdeklődőket és az igényüket az akció további állásával kapcsolatos újabb fejleményekről. Egyben szeretnénk néhány pletykát eloszlatni, melyek alaptalanul és rosszindulatúan próbálják a közvéleményt és elsősorban az érdekelt terület lakóit ellenünk illetve céljaink ellen hangolni.

– Nem luxuslakásokat kívánunk építeni, hanem azoknak a fiataloknak próbáljuk a lakásgondjait enyhíteni, akik pénztárcájuktól függően a 40 és 70 m<sup>2</sup> körüli első lakásukat meg tudják vásárolni.

Ennek érdekében a teljesen kész lakások mellett a félkész lakások megvásárlását támogatjuk elsősorban, lévén, hogy ezek olcsóbbak és a fiatalok a saját maguk munkaejét is felhasználva tudják kialakítani első otthonukat.

– Az érdeklődőktől a nyil-

vántartásért semmiféle anyagi ellenszolgáltatást nem kérünk és nem is kapunk és nem fogadunk el.

Most pedig néhány további részletet közlünk az akció állásáról. A VÁTI elkészítette a beépítési tervet, mely maximálisan figyelembe veszi az építészeti előírásokon túl a helyi lakók igényeit, a minél jobb térkihasználást és azt, hogy a ház tökéletesen illeszkedjen a környezetébe. A beépítési terv alapján 42 db lakás és 62 db garázs fog épülni, ezzel is enyhítve a már ott lakók garázsgondjait is. A házak maximum kettő emeletesek és tetőtérbeépítésűek lesznek, gépjárművel az Árpád utca felől lehet a házat megközelíteni. A belső udvarban játszótér lesz.

A hosszadalmas hivatali ügyintézés és az áttutási idő miatt a tervek várhatóan október második felében tudják bemutatni. A bemutató időpontját a Halasi Hírek október 18-i száma közli. Addig is minden érdeklődőnek készségesen állunk a rendelkezésére a 22-144/18-as telefonon, vagy személyesen a kötársaság utca 17. szám alatt.

HATISZ

## POSTALÁDÁNKBÓL

### A lényeg: fizetni!

Az úgy úgy kezdődött, hogy 29-én, amikor is hazajöttem külföldről 1989. szeptember 24. dátummal találtam egy fizetési meghagyást 120 forintról a Dégázról. Mivel a meghagyáson az állt, hogy csütörtök 16-19 szombat 8-12 óráig fizetendő be, fölkerestem a Dégáz központját ahol is nagy meglepetés ért. A hölgy, aki nem tudom milyen beosztásban van, közölte, hogy nem lehet befizetni, miért nem hoztam csütörtökön, adjam fel postán, rózsaszínű csekkre, mert ha nem, a gázszolgáltatást kikapcsolják.

A kérdésem a városi Dégáz vezetőihez (mivel nem csak én jártam így): Miért hagynak olyan fizetési meghagyást, ami 8 napot jelöl meg, és ebből 1 szombat, ugyanakkor nem veszik fel a pénzt? Ha csekkre lehet befizetni, miért nem rendszeresítenek csekket? Ha már olyan kényelmesek, miért foglalkoztatnak díjbeszedőt, adjanak mindenkinek 12 darab csekket és egy évben csak egyszer kellene leolvasniok az órákat, a fogyasztó mindig a csekket befizetné az ó általa kiszámított összeget. Újságban, falragaszon több helyen függesszék ki, mely utcába, mikor hány órakor jön a díjbeszedő, mindenki szeretettel várja, és nem okozna annyi bosszúságot.

Mi történik, ha én egy hónapra külföldre megyek, azért haza kell jönnöm, mert a Dégáz kikapcsolja a szolgáltatást és télen minden tönkremegy, vagy hazajövet járhatom a kalváriát, mert nyolc napon belül nem fizettem be a számlát. Nem lehetne rugalmasabban?

Tudom, én fogyasztó vagyok, kötelességem fizetni, de kérem, a Dégáz nem érzi, hogy neki is vannak kötelezett-ségei velünk szemben?

Takács Viktor  
Kiskunhalas, Árpád u. 43.

## Nem mind arany, ami fénylik

A nép ajkán keletkezett közmondások igazságtartalmát nem kezd ki az idő – állapítottam meg a napokban kitudja hányadszor már. Történt ugyanis, hogy a Kommunális Költségvetési Üzem a bérlők szorgalmazására festési-felújítási munkákat végzett a Bercsényi utcai állami bérlésményekben. Először a tíz évvel ezelőtt átadott bérházak lépcsőházait, a közös használatú helyiségeket és azok nyílászáróit, majd a garázsok, kerékpártárolók külső ajtóit festették át, de hogyan...?

A rozsdásodó fém nyílászárókat úgy festették át, hogy azt előtte nem rozsdátlanították, a lambéria lécekből összeállított gépkocsitároló és kerékpártároló ajtókat lepergett lakkréteggel pedig rákenték a zománcreteget anélkül, hogy az ajtókat előzőleg felületkezelték volna. A friss festés után a hibák eltűntek, minden csillog és ragyog, de meddig...?

A korábban lefestett fém nyílászárók friss festékrétege alól már kivöröslik a rozsdá, s a faajtók zománcretege pedig várja az őszi esőket, hogy azok segítségével önálló életre keljen, megszünjön az a kötetlek amely eddig az ajtókhöz kötötte.

Jelentéktelen ügy – Több is veszett Mohácsnál – szinte hallom a fülemben a már-már szokásos reagálásokat, pedig dehogyan jelentéktelen ügy. A pénzben kifejezhető kár is tetemes (a festék ára, s a felmerült munkadíj), azonban a felelőtlen munkavégzéssel előidézték erkölcsi kár ettől még sokkal nagyobb. S ezt tapasztaljuk nap-mint nap az élet szinte minden területén, miközben az ilyen munkát végző vállalatok bejáratánál gyakran büszkén csillog a „KIVÁLÓ VÁLLALAT” felirat. Nem mind arany, ami fénylik – jut eszembe ilyenkor az időtálló bölcs népi mondás. „-is is-”

## Start az ÁMK sportcsarnokában

A nyári pangás után ismét beindult a nagyüzem a sportcsarnokban. A korábbi évek hagyományaihoz híven minden kedden és csütörtökön 17-19 óráig a birkózók edzéseire várják a fiatal sráco-kat.

19 órától hölgyeké a porond: lányok, asszonyok ritmikus tornával formálhatják alakjukat.

Az önvédelem fortélyainak elsajátítói a JU-JITSU edzéseket látogatják, ami a ritmikus tornával párhuzamosan folyik.

A tavalyi sikereken felbuzdulva újra indítják a minifoci bajnokságot. Hétfőnként 19-21,30-ig a

focistáké a terem. A bajnokság versenykiírása folyamatban van, addig is várják a jelentkezőket.

A tenisz kedvelői – időpont egyeztetés után – péntektől vasárnapig üthetik a szorgolyót.

Akik a felsorolt sportágaktól, mozgáslehetőségektől idegenkednek, életkorra és nemre való tekintet nélkül járhatnak kondicionáló (testépítő) tornára, naponta 16-20 óráig.

A programokról bővebb felvilágosítást Dósa István sportcsarnok vezető ad, személyesen vagy a 21-744-es telefonszámon.

F. J.



TÖLTŐ  
ÉS  
ÜRÍTŐHELY



**Kiköltözött a munkás-  
ország az MSZMP (jog-  
utód MSZP) székházá-  
ból, s ez maradt utánuk.  
Ha ennek szimbolikus  
jelentése van, akkor a  
munkásország hamarosan  
leteszi a fegyvert.**

(Fotó: Ferincz)

## Apróhirdetés

Eladó a Sóstói-szőlők 52/ a, számú téli lakóház, 400 négyzetméterrel. Érdeklődni a helyszínen, délután.

Keresünk 2 szobás, összkomfortos, bútorozott kiadó lakást. Ajánlatokat az Arany J. u. 1. szám alá kérjük.

Eladó kerambolozott Pótki Fiat 126-os karosszéria. Érdeklődni: Kiskunhalas, Szűts J. u. 15., 17 óra után, vagy a 22-333 telefonon.

Megnyitottuk a Szilády Áron u. 4. szám alatt „Gráciák” Higiéniai Szaküzletünket. Nyugatnémet gyártók áruválasztékával várjuk kedves vásárlóinkat. Kiskunhalasi Gabona.

Eladó 1 db 6 éves felújított Lada NIVA, 1 db bolgár típusú felújított platós targonca, 1 db kéthengeres Multikár diesel. Érdeklődni: Semmelweis Kórház szállítási részlegénél.

Villamosított tanya eladó vagy városi házra cserélhető. Érdeklődni: Kiskunhalas, Kilián György u. 80/2.

Főállításban pénzbeszedőt keresünk. DEMÁSZ Kirendeltség, Kiskunhalas, Mátyás tér 2.

## Közvéleménykutatás eredménye

Az MDF által városunkban készített közvéleménykutatás végeredménye az alábbi:

A 308 értékelhető javasítóból képviselőnek jelölték: **Tóth István**-né 61, **dr. Nagy Lajost** 41, nem kommunista megjelöléssel 16, **dr. Ván Lajost** 15 fő. Polgármesterek jelölték: **dr. Ván Lajost** 44, **Pajor Kálmánt** 28, **Szabó Károlyt** 27, nem kommunista jelöléssel 18 fő.

Megjegyezzük, hogy az urnák felbontása a pártok képviselői előtt történt, s az összesítőt a közjegyző hitelesítette. Mi csak azt a négy személyt említjük, akik a legtöbb szavazatot kapták, mert a szűzszóródás igen nagy volt.

## Beért a banán a halasi kiskertekben

Emlékszem, hogy az ötvenes években milyen gigászi küzdelmek folytak kis hazánkban bizonyos mediterrán és trópusi növények meghonosítása érdekében. A micsurini iskola „kiváló” munkája eredményeként gyapotszűret volt a kiskunági homokon, de a citrusfélék (citrom, narancs) termesztését már nem kísérté ilyen szerezse.

S most mit tapasztalok a napokban? Uram, láss csodát! – megjelent a kistermelők piacán a banán, kilogrammonként hatvan forintért. Lám-lám a kitarítás mégiscsak gyümölcsözött. A Hungária Biztosítóval szemben lévő sarki árusnál igaz ez a banán már nyolcvan forintba kerül, de nála biztos magasabbak voltak a termelési költségek... (?)

Örömmel aztán kétkedessé vált, miután valaki közölte, hogy bizony ez a banán nem a halasi homokon termelt, hanem külföldről hozták. Erdekessé – tamaskodom magamban, de akkor hogyan árusíthatják a kistermelők piacán? Ebben az esetben ugyanis azt kiskereskedő árusíthatná legfeljebb, de cégtábla nincs sehol. Nincs cégtábla a Hungária Biztosítóval szemben lévő árusnál sem, tehát ő is kistermelő bizonyára. Vagy mégsem? Ez a kérdés foglalkoztat már napok óta, meg az, hogy miért kerül ez a banán 20 Ft-tal többre mint a kispiacon lévő? Talán a szállítási költségek miatt, vagy csak úgy juszt is, hiszen mindennek meg van az ára...

„-is is-”

## Nincs kiút?



## SAROKBA SZORÍTVA

### Dögös recept

Míg régebben löctromoktól, tehénlepényektől tarkított a halasi utca, addig ma – a motorizáció szülte ártalmak egyik jelenségeként – eltaposott, bomlásnak indult kutya és macskatekercstől bűzlök. Hogy a trágya, avagy a dögszag kellemetlenebb-e az orrunknak, melyik fertőzőbb az emberre, azt nem tudom pontosan. Mindenesetre a hajdani városatyák az állati ürülék feltakarítására utca-seprőket alkalmaztak. Korunk illetékesei meg nem tudnak mit kezdeni az „elgett” állatok maradványaival.

Nos, a helyzet megoldása érdekében az Új Magyar Lexikonból „kioltottam” egy máshol általánosan bevált formátumot – modhatni receptet.

A készítmény neve: **DÖGKÚT**.

Hozzávalók: Dög (kutya vagy macskate-

tem), föld, mész.

Elkészítésének módja: Lakóhelytől, istállótól, kúttól, közúttól legalább 250 méterre ássunk egy nagy gödröt. Beledobáljuk az elhullott állatokat, majd mésszel leöntjük. A műveletet addig ismétljük, amíg a gödör megtelik. Végül földdel jó vastagon betakarjuk.

E módszerrel annyi „tortát” csinálhatunk, amennyire igény mutatkozik és amíg van hozzá alapanyagunk.

Utólagos javallat: Célszerű a munkálato-  
kat mindig egy ugyanazon személyre (dög-  
gészre) bízni. A szolgálataért járó honoráriumot pedig az adófizetők által befizetett pénz-  
ből részére havonta kiutaltatni!

Kovács Pál

## Kulturális ajánlat

(október 27-ig)

### FÁKLYA FILMSZÍNHÁZ

**Október 13-án** fél 6 és fél 8 óra-  
kor: Halálós mánia (amerikai).

**14-15-én** délelőtt 10 óra-  
kor: Vörös zsarú (amerikai), fél 4 óra-  
kor: Vízpók-csodapók (magyar rajz-  
film), fél 6 és fél 8 óra-  
kor: Halálós mánia (amerikai).

**16-20-án** 4 óra-  
kor: Gondos bocsok (amerikai rajzfilm), fél 6 és fél 8 óra-  
kor: Robotzsarú (amerikai).

**21-én** fél 4 óra-  
kor: Gondos bocsok (amerikai), fél 6 és fél 8 óra-  
kor: Robotzsarú (amerikai), este fél 10 óra-  
kor: Az érzékek birodalma (japán).

**22-én** délelőtt 10 óra-  
kor: Ikrék (amerikai), fél 4 óra-  
kor: Gondos

bocsok (amerikai), fél 6 és fél 8 óra-  
kor: Egy előre bejelentett gyl-  
kosság krónikája (olasz).

**23-25-én** fél 6 és fél 8 óra-  
kor: Csupas pisztoly (amerikai).

**26-27-én** fél 6 és fél 8 óra-  
kor: Iskolakerülők (magyar).

### GÓZON ISTVÁN

#### MŰVELŐDÉSI KÖZPONT

**Október 14-én** 16 óra-  
kor: Magányosok klubja.

**21-én:** Kirándulás Kunfehértóra.  
Karsai Zsigmond festőművész kiál-  
lítása október 22-éig tekinthető meg.

### JURINOVITS MIKLÓS ÚTTÖRŐHÁZ

**Október 13-án** 17 óra-  
kor: 8/7-es

klub. Péntek 13. Babonáról, mági-  
áról, amulettkészítés, beszélgetés.  
**14-én** 9-18 óráig: Lányok napja.

**20-án** 16 óra-  
kor: Indikai játszó-  
ház.

### HELYŐRSÉGI KLUB

**Október 27-én** 20 óra-  
kor: Pódi-  
um. „Gyűlölöm hogy imádlak”. Szi-  
lágyi Tibor és Sunyovszki Szilvia  
előadói estje.

### VASUTASOK MŰVELŐDÉSI HÁZA

Minden héten pénteken és  
szombaton este 22 órától 02 óráig  
éjszakai diszkó. Műsorvezető Ba-  
logh Zsuzsa.

## HÍRTÜKÖR

**Gyalogtúra szívbetegnek.** A szívbeteg klubja gyalogos túrát szervez október 21-ére (szombatra). Erre szeretettel meghívja betegeit és valamennyi érdeklődő ismerősét, családtagját. Találkozás a kiskunhalasi vasútállomás földszinti várójában 9.15 óra-  
kor. Útvonal: Kunfehértó a 9.55-kor induló személyvonattal, onnan gyalog a tóhoz, majd jelentkezőkkel tovább a tó körül. Az étkezést javasoljuk hideg élelemmel megoldani. Visszaindulás a kunfehértói vasútállomárról 17 óra-  
kor induló személyvonattal.

\*\*\*

**Telekosztás a Beka-völgyben.** A Városi Tanács Műszaki Osztálya közli, hogy Kiskunhalason a Radnóti utcában (un. Beka-völgy) 10 db kedvezményes építési telek kerül kiosztásra, még az ide. Jelentkezni lehet a műszaki osztályon november 15-éig. A jelentkezők közül a vevőt a lakásügyi társadalmi bizottság javaslatára a végrehajtó bizottság jelöli ki. Elsősorban fiatalok jelentkezését várják.

\*\*\*

**Segített az Állami Gazdaság.** Kecskeméti, kisszállási és helyi idős emberek találkoztak a Halasi Állami Gazdaságnál október 4-én, ahol a Területi Gondozó Központ vezetője, **Becher Jánosné** köszöntöje után tapasztalatcserére, társalgásra került sor. A három klub mintegy százhusz tagja délben, a gazdaság szakácsainak izetesen elkészített főztjét fogyaszthatta. Mind az állami gazdaság dolgozóinak, mint a zenészeknek és szervezőknek az idős emberek érdekében végzett lelkiismeretes munkáját elismerés és köszönet illeti.

\*\*\*

**Ifjúsági filmnapok október 16-22.** Idén, már második alkalommal lesznek városunkban Ifjúsági Filmnapok. Őt helyszínen – Filmszínház, MN Helyőrségi Klub, Vasutasok Művelődési Háza, Szilády Pinceszakklub, Garbai Sándor Kollégium – találunk bőséges kínálatot. A csemegék: Délutáni ifjúsági előadás: Gondos bocsok. A sci-fi kedvelőinek: Robotzsarú. Éjszakai filmvetítés: Az érzékek birodalma. Premier magyar film: Csonka Bereg I-II. Oscar-díjas film: Rain Man. Nagyméretű kivetítő-ernyőn videofilm bemutatás, közönségtalálkozó és még több érdekesség várható. A rendezvénysorozat különlegessége: a kedvezményes helyár.

\*\*\*

**Társadalmi munka elismerése.** A Kiskunhalasi Állami Gazdaság igazgatója a Fegyveres Erők Napján hagyományainak megfelelően ünnepségen köszönte meg a munkásörök és önkéntes rendőrök ez évi munkáját.

## Halasi Tükör

A Dél-Bács-Kiskun Megyei Vízmű Vállalat, a Kiskunhalasi Állami Gazdaság, a Kiskunhalasi Baromfi-feldolgozó Vállalat, a Kiskunhalasi Vörös Október Tsz., a Kiskunhalasi Vörös Szikra Tsz., a KUNÉP Kiskunhalasi Építőipari Vállalat, a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára és a Kiskunhalasi Városi Tanács lapja  
Szerkeszti a szerkesztőbizottság  
A szerkesztőbizottság vezetője: **Földi Lajos**  
Felelős szerkesztő: **Hámori Zoltán**  
A szerkesztőség címe:  
6400 Kiskunhalas, Köztársaság u. 17. – Telefon: 22-144  
Kiadja: a Kiskunhalasi Baromfi-feldolgozó Vállalat  
Felelős kiadó: **Forgács Péter** igazgató  
Készült a Papíripari Vállalat Kiskunhalasi Gyára nyomda üzemében  
Felelős vezető: **Dr. Novok-Rostás László** igazgató  
ISSN 0239-0671